od: _MOTOL/
Komu: radixcz. __

Na
védomi:

Datum: 10. prosinec 2021 11:56
Pfedmét: Opjednavka

Dobry den,
rada bych si u vas objednala nasledujici zbozi:

kanyla Provox LaryTube Fenestrated k.c.7643 1x
k.¢.7641 1x

Provox Trutone Emote VZP 5013254 k.¢.7439 i1x

kryti Flexiderm VZP 5006869 k.c.7254 8x
k.¢.7253 12x

Celkova Castka objednavky bez DPH je 55 000,-K&.
Dodani do prodejny zdravotnickych potfeb. Prosim o potvrzeni objednavky cislo 10/12/21zp.

Dodavatel:

RADIX CZ s.r.o.

Céslavska 231

Kutna Hora - Karlov - 284 01
1€0:26774321
DICO:CZ26774321

Odbératel:

Fakultni nemocnice v Motole
Vv Uvalu 84

Praha 5 150 06
1€0:00064203
DICO:CZ00064203



od: radixcz.
Komu: dfnmotol.

Datum: 10. prosinec 2021 13:05
Pfedmét: RE: Objednévka

Dobry den,

dékujeme za Vasi objednavku.
10/12/21zp

POZOR ZMENA

V pripadé objednavky pod 10.000,- K¢ bez DPH, bude Gétovano dopravné a bainé 160 KE,-bez DPH.

S pozdravem

Obchodni oddéleni

~ RADIXCZ

zaravotnicka technika

Céslavské 231

284 01 Kutnd Hora — Karlov, Ceska republika
tel.:

fax:

mobi

e-mail

http://www.radi

From: Yfnmotol

Sent: Friday, December 10, 2021 11:57 AM
To!

Subject: Objednavka

Dobry den,

rada bych si u vas objednala nasledujici zboZi:

kanyla Provox LaryTube Fenestrated k.¢.7643

1x



k.€.7641 1x
Provox Trutone Emote VZP 5013254 k.¢.7439 1x
kryti Flexiderm VZP 5006869 k.¢.7254 8x
k.¢.7253 12x

Celkova cCastka objednavky bez DPH je 55 000,-K¢.

Dodani do prodejny zdravotnickych potfeb. Prosim o potvrzeni objednavky &islo
10/12/21zp.

Dodavatel:

RADIX CZ s.r0.

Caslavska 231

Kutna Hora - Karlov 284 01
1€0:26774321
DICO:CZ26774321

Odbératel:

Fakultni nemocnice v Motole
V Uvalu 84

Praha 5 150 06
1€0:00064203
DICO:CZ00064203

Upozorneni:

Neni-li v teto zprave vyslovne uvedeno jinak, ma tato e-mailova zprava nebo jeji prilohy
pouze informativni charakter. Tatozprava ani jeji prilohy v zadnem ohledu FN Motol k
nicemu nezavazuji. Text teto zpravy nebo jejich priloh neni navrhem na uzavreni smlouvy,
ani prijetim pripadneho navrhu na uzavreni smlouvy, ani jinym pravnim jednanim
smerujicim k uzavreni jakekoliv smlouvy a nezaklada predsmluvni odpovednost FN Motol.

Disclaimer:

If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached files) is
intended purely for informatory purposes and does not represent a binding agreement on
the part of Motol University Hospital. The text of this message and its attachments cannot
be considered as a proposal to conclude a contract, nor the acceptance of a proposal to
conclude a contract, nor any other legal act leading to concluding any contract; nor does it
create any pre-contractual liability on the part of Motol University Hospital.



